



**ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

Р І Ш Е Н Н Я

21.12.2023

м. Запоріжжя

№ 807

Про подання проекту рішення міської ради «Про внесення змін до Програми розвитку та обслуговування зеленого господарства міста на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням міської ради від 17.03.2023 №74 (зі змінами)»

Керуючись Бюджетним кодексом України та Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Запорізької міської ради

ВИРІШИВ:

1. Схвалити та подати на розгляд сесії Запорізької міської ради проект рішення міської ради «Про внесення змін до Програми розвитку та обслуговування зеленого господарства міста на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням міської ради від 17.03.2023 №74 (зі змінами)» (додається).

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександра КАЗАНЦЕВА.

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ



ПРОЄКТ

ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ

_____ сесія

Р І Ш Е Н Н Я

_____ м. Запоріжжя

№ _____

Про внесення змін до Програми розвитку та обслуговування зеленого господарства міста на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням міської ради від 17.03.2023 №74 (зі змінами)

Керуючись Бюджетним кодексом України та Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Запорізька міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Програми розвитку та обслуговування зеленого господарства міста на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням міської ради від 17.03.2023 №74 (зі змінами), виклавши Програму та додатки 1, 2, 3 в новій редакції (додаються).

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександра КАЗАНЦЕВА та на постійну комісію міської ради з питань екології (Надія СЕВАЛЬНЄВА).

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ

Рішення підготовлено
Управлінням з питань екологічної
безпеки Запорізької міської ради

Начальник управління
з питань екологічної безпеки
Запорізької міської ради



 Гліб ЗОЛОТАРЬОВ

**Програма розвитку та обслуговування зеленого господарства
міста на 2023-2025 роки**

1. Мета програми

Здійснення комплексних заходів з догляду за об'єктами зеленого господарства, утримання зелених насаджень у здоровому, впорядкованому стані, забезпечення належного санітарного стану, підвищення експлуатаційних якостей та продовження строків служби окремих елементів об'єктів благоустрою.

2. Склад проблеми, шляхи і способи її розв'язання

Програма розвитку та обслуговування зеленого господарства міста на 2023-2025 роки (далі – Програма) розроблена відповідно до Закону України «Про благоустрій населених пунктів» зі змінами, керуючись Порядком проведення ремонту та утримання об'єктів благоустрою населених пунктів, затверджених наказом Державного Комітету України з питань житлово-комунального господарства від 23.09.2003 №154 зі змінами, Правилами утримання зелених насаджень у населених пунктах України, затверджених наказом Міністерства будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства України від 10.04.2006 №105, Правилами благоустрою території міста Запоріжжя, затверджених рішенням Запорізької міської ради від 22.06.2011 №41 зі змінами та доповненнями.

Місто Запоріжжя – один з найбільших промислових центрів країни. Якість атмосферного повітря міста - одна з найбільш важливих складових якості довкілля та життя населення. Зелені насадження відіграють значну роль у формуванні міського середовища у боротьбі із забрудненнями атмосфери, шумоізоляції, впливають на мікроклімат, також виконують естетичну, санітарно-гігієнічну та захисну функції, сприяючи біологічному очищенню повітря та води.

Благоустрій зеленого господарства є одним із напрямків збереження зелених територій міста. На значних територіях зеленої зони з ускладненим екологічним станом (особливо впродовж автотрас, вулиць з інтенсивним рухом, промислові території) спостерігається прискорене старіння зелених насаджень. В озелененій зоні міста проводиться видалення хворих та сухостійних дерев, санітарна обрізка, формування крон, обрізання і видалення гілок сухих та вражених шкідниками.

Площа зелених насаджень міста складається з насаджень загального, обмеженого користування та спеціального призначення, в якій кожен елемент виконує свої функції.

Провідне і найбільш важливе місце в мережі озелених територій міста належить насадженням загального користування як таких, що безпосередньо впливають на стан міського середовища і слугують місцем масового відпочинку мешканців міста.

Зелені насадження загального користування – озеленені упорядковані території, призначені для відпочинку міського населення, з вільним доступом (розташовані на території парків, скверів, бульварів, насадження лісопарків та інших територій, які мають вільний доступ для відпочинку). Вони є найбільш важливим показником ступеня озеленення нашого міста та виконують рекреаційну, санітарно-оздоровчу та природоохоронну функції.

Зелені насадження обмеженого користування – у житлових районах, на території шкіл, дитячих закладів, спортивних споруд, об'єктів охорони здоров'я, промислових підприємств та ін.

Зелені насадження спеціального призначення – насадження транспортних магістралей і вулиць; на ділянках санітарно-захисних зон довкола промислових підприємств; пришляхові насадження в межах населених пунктів тощо.

Зелені насадження вздовж вулиць визначаються їх призначенням та характером навколишньої забудови, покращують мікроклімат середовища, підвищують архітектурно-художню виразність забудови.

Об'єкт благоустрою зеленого господарства - об'єкт благоустрою, на території якого розташовані зелені насадження до яких відносяться, зокрема, парки, сквери, інші озеленені території.

Озеленені території – ділянки землі, на яких розміщена рослинність природного чи штучного походження.

Виробничий процес утримання об'єктів зеленого господарства та їх окремих елементів включає: догляд за деревами і чагарниками, живоплотами, виткими рослинами, квітниками, газонами, садовими доріжками та майданчиками, малими архітектурними формами; захист зелених насаджень від шкідників і хвороб, садіння квітів, створення газонів, садіння окремих дерев, видалення аварійних дерев, санітарне очищення території, поточний ремонт, підготовка обладнання до експлуатації в літній та зимовий періоди, періодичне санітарне очищення урн, фонтанів, видалення снігу в зимовий період, обслуговування систем фонтанів, туалетів, освітлення, водопостачання, водовідведення та інше.

Елементами об'єктів благоустрою зеленого господарства є покриття доріжок відповідно до норм стандартів; зелені насадження уздовж вулиць і доріг, у парках, скверах і алеях, бульварах та інших об'єктах благоустрою загального користування; засоби та обладнання зовнішнього освітлення; малі архітектурні форми та інші елементи благоустрою.

В межах Програми фінансуються заходи спрямовані на утримання парків, скверів, інших озелених територій, які знаходяться в оперативному управлінні районних адміністрацій Запорізької міської ради та закріплені на

праві господарського відання за комунальним ремонтно-будівельним підприємством «Зеленбуд» та комунальним підприємством «Титан».

Заходи, спрямовані на розвиток та утримання внутрішньоквартальних територій та територій, закріплених за підприємствами, установами, організаціями – не входять до повноважень управління з питань екологічної безпеки Запорізької міської ради.

Пляжі, як об'єкти благоустрою потребують проведення заходів з забезпечення належного санітарного стану. Окрім цього, щорічно проводиться комплекс заходів до відкриття оздоровчого сезону, а саме ремонт та фарбування грибків, роздягалень, лав, інформаційних щитів, встановлення та ремонт питних фонтанчиків, ногомийок, урн для сміття, очистка берегів від сміття, водоростей та очерету.

З метою забезпечення належного санітарного стану на території міста розташовані громадські вбиральні, модульні та мобільні туалетні кабінки.

Для створення комфортних умов відпочинку, поліпшення естетичного вигляду в місті розташовані фонтани.

Шляхи та способи розв'язання проблем пропонується вирішувати за рахунок реалізації заходів, визначених пріоритетними на відповідний рік.

3. Завдання і заходи

Забезпечення протягом 2023-2025 років організації виконання комплексу заходів та робіт по обслуговуванню зеленого господарства міста (Додаток 1).

4. Обсяги та джерела фінансування

Фінансування заходів програми здійснюється за рахунок коштів бюджету міської територіальної громади та інших джерел не заборонених законодавством (Додаток 2), з дотриманням вимог ст.10 Закону України «Про державну допомогу суб'єктам господарювання».

5. Очікувані результати, ефективність програми

Очікувані результати в кількісних показниках наведені у Додатку 3.

6. Координація та контроль за ходом виконання програми

Головні розпорядники бюджетних коштів та відповідальні виконавці: управління з питань екологічної безпеки Запорізької міської ради, районні адміністрації Запорізької міської ради по Заводському, Вознесенівському та Олександрівському районах.

Головні розпорядники бюджетних коштів відповідно до пункту 3 частини 5 статті 22 Бюджетного кодексу України можуть приймати рішення щодо делегування повноважень на виконання заходів Програми одержувачам бюджетних коштів.

Одержувачі бюджетних коштів для виконання заходів, передбачених Програмою звітують головному розпоряднику бюджетних коштів щодо

обсягів використаних коштів та обсягів виконаних робіт в установленому порядку.

Виконання програми та підготовку відповідного звіту здійснює: управління з питань екологічної безпеки Запорізької міської ради.

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення міської ради

№ _____

Додаток 1

до Програми розвитку та
обслуговування зеленого
господарства міста на 2023-2025
роки

Завдання і заходи
з виконання Програми розвитку та обслуговування зеленого господарства
міста на 2023-2025 роки
(найменування міської цільової програми)

Найменування завдання	Найменування заходу	Головний розпорядник бюджетних коштів, виконавці	Джерела фінансування (бюджет міста, державний, обласний бюджети, інші)	Прогнозні обсяги, тис.грн			
				Всього	за роками		
					2023	2024	2025
1	2	3	4	5	6	7	8
Організація благоустрою населених пунктів							
Догляд за об'єктами благоустрою зеленого господарства та іншими об'єктами благоустрою	утримання і поточний ремонт об'єктів благоустрою та їх елементів	управління з питань екологічної безпеки Запорізької міської ради, комунальне ремонтно-будівельне підприємство "Зеленбуд"	бюджет міської територіальної громади	166 003,016	38 789,876	34 500,000	92 713,140
		управління з питань екологічної безпеки Запорізької міської ради, комунальне підприємство "Титан"		235 770,630	58 698,259	64 448,082	112 624,289

Продовження додатку 1

1	2	3	4	5	6	7	8
Догляд за об'єктами благоустрою зеленого господарства та іншими об'єктами благоустрою	придбання малих архітектурних форм	управління з питань екологічної безпеки Запорізької міської ради, комунальне ремонтно-будівельне підприємство "Зеленбуд"	бюджет міської територіальної громади	748,125	748,125		
	Заходи з благоустрою територій, які пов'язані з евакуацією населення			28,772	28,772		
	утримання об'єктів благоустрою зеленого господарства та їх окремих елементів	управління з питань екологічної безпеки Запорізької міської ради	бюджет міської територіальної громади	56 687,215	56 687,215		
	послуги з озеленення територій та утримання зелених насаджень			153 698,746		60 000,000	93 698,746
Капітальний ремонт об'єктів благоустрою	капітальний ремонт об'єктів та елементів благоустрою	управління з питань екологічної безпеки Запорізької міської ради, комунальне підприємство "Титан"	бюджет міської територіальної громади	1 934,720	232,802	1 701,918	
Всього по завданню				614 871,224	155 185,049	160 650,000	299 036,175
Заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха							
Проведення заходів із запобігання та ліквідації наслідків руйнувань через ведення бойових дій та	ліквідація наслідків руйнувань через ведення бойових дій та інші заходи з попередження та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій	управління з питань екологічної безпеки Запорізької міської ради, комунальне підприємство "Титан"	бюджет міської територіальної громади	375,000	175,000	200,000	
		управління з питань екологічної безпеки Запорізької міської ради, комунальне ремонтно-будівельне підприємство "Зеленбуд"		1 366,000	866,000	500,000	
Всього по завданню				1 741,000	1 041,000	700,000	0,000
Інша діяльність у сфері житлово-комунального господарства							
Оновлення матеріально-технічної бази комунальних підприємств	придбання обладнання, автомобільної та спеціальної техніки	управління з питань екологічної безпеки Запорізької міської ради, комунальне підприємство "Титан"	бюджет міської територіальної громади	4 200,168	4 200,168		

1	2	3	4	5	6	7	8
Оновлення матеріально-технічної бази комунальних підприємств	придбання обладнання, автомобільної та спеціальної техніки	управління з питань екологічної безпеки Запорізької міської ради, комунальне ремонтно-будівельне підприємство "Зеленбуд"	бюджет міської територіальної громади	4 002,900	4 002,900		
Всього по завданню				8 203,068	8 203,068	0,000	0,000
Внески до статутного капіталу суб'єктів господарювання							
Внески до статутного капіталу суб'єктів господарювання	внески до статутного капіталу комунальних підприємств	управління з питань екологічної безпеки Запорізької міської ради, комунальне підприємство "Титан"	бюджет міської територіальної громади	11 687,170	11 687,170		
		управління з питань екологічної безпеки Запорізької міської ради, комунальне ремонтно-будівельне підприємство "Зеленбуд"		8 212,830	8 212,830		
Всього по завданню				19 900,000	19 900,000	0,000	0,000
Організація благоустрою міста							
Забезпечення проведення благоустрою території районів	поточний ремонт та утримання об'єктів благоустрою, обрізка та видалення аварійно-небезпечних дерев, покіс трави тощо	районна адміністрація Запорізької міської ради по Заводському району	бюджет міської територіальної громади	1 332,768		1 332,768	
		районна адміністрація Запорізької міської ради по Вознесенівському району		186,354		186,354	
		районна адміністрація Запорізької міської ради по Олександрівському району		573,941		573,941	
Всього по завданню				2 093,063	0,000	2 093,063	0,000
Всього по програмі				644 715,292	184 329,117	163 443,063	299 036,175

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення міської ради
№ _____

Додаток 2
до Програми розвитку та
обслуговування зеленого
господарства міста
на 2023-2025 роки

Орієнтовні обсяги та джерела фінансування
Програми розвитку та обслуговування зеленого господарства
міста на 2023-2025 роки
(найменування міської цільової програми)

	Обсяг фінансування, всього	За роками виконання		
		2023	2024	2025
1	2	3	4	5
Бюджет міської територіальної громади, всього	644 715,292	184 329,117	163 443,063	299 036,175
Державний бюджет				
Обласний бюджет				
Інші джерела				
Усього	644 715,292	184 329,117	163 443,063	299 036,175

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення міської ради

№ _____

Додаток 3

до Програми розвитку та
обслуговування зеленого господарства
міста на 2023-2025 роки

Очікувані результати
виконання Програми розвитку та обслуговування зеленого господарства
міста на 2023-2025 роки
(найменування міської цільової програми)

Найменування завдання	Найменування показників виконання завдання	Одиниця виміру	Головний розпорядник бюджетних коштів	Значення показників			
				усього	у тому числі за роками		
					2023	2024	2025
1	2	3	4	5	6	7	8
Організація благоустрою населених пунктів							
Догляд за об'єктами благоустрою зеленого господарства та іншими об'єктами благоустрою	утримання і поточний ремонт об'єктів благоустрою та їх елементів	га	управління з питань екологічної безпеки Запорізької міської ради, комунальне ремонтно-будівельне підприємство "Зеленбуд"	259,84	82,36	88,74	88,74
		га	управління з питань екологічної безпеки Запорізької міської ради, комунальне підприємство "Титан"	505,88	165,62	170,13	170,13
	придбання малих архітектурних форм	од	управління з питань екологічної безпеки Запорізької міської ради, комунальне ремонтно-будівельне підприємство "Зеленбуд"	8	8		

1	2	3	4	5	6	7	8
Капітальний ремонт об'єктів благоустрою	заходи з благоустрою територій, які пов'язані з евакуацією населення	га	управління з питань екологічної безпеки Запорізької міської ради, комунальне ремонтно-будівельне підприємство "Зеленбуд"	0,700	0,700		
	утримання об'єктів благоустрою зеленого господарства та їх окремих елементів	га	управління з питань екологічної безпеки Запорізької міської ради	615,51	615,510		
	послуги з озеленення територій та утримання зелених насаджень	га	управління з питань екологічної безпеки Запорізької міської ради	588,29		588,29	588,29
	капітальний ремонт об'єктів та елементів благоустрою	од	управління з питань екологічної безпеки Запорізької міської ради, комунальне підприємство "Титан"	1	1	1	
Заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха							
Проведення заходів із запобігання та ліквідації наслідків руйнувань через ведення бойових дій та інших надзвичайних ситуацій	ліквідація наслідків руйнувань через ведення бойових дій та інші заходи з попередження та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій	тн	управління з питань екологічної безпеки Запорізької міської ради, комунальне підприємство "Титан"	23		23	0
		тн	управління з питань екологічної безпеки Запорізької міської ради, комунальне ремонтно-будівельне підприємство "Зеленбуд"	57		57	0
		захід	управління з питань екологічної безпеки Запорізької міської ради, комунальне підприємство "Титан"	1	1		0
		захід	управління з питань екологічної безпеки Запорізької міської ради, комунальне ремонтно-будівельне підприємство "Зеленбуд"	10	10		0

1	2	3	4	5	6	7	8
Інша діяльність у сфері житлово-комунального господарства							
Оновлення матеріально-технічної бази комунальних підприємств	придбання обладнання, автомобільної та спеціальної техніки	од	управління з питань екологічної безпеки Запорізької міської ради, комунальне підприємство "Титан"	16	16		
		од	управління з питань екологічної безпеки Запорізької міської ради, комунальне ремонтно-будівельне підприємство "Зеленбуд"	4	4		
Внески до статутного капіталу суб'єктів господарювання							
Внески до статутного капіталу суб'єктів господарювання	внески до статутного капіталу комунальних підприємств	од	управління з питань екологічної безпеки Запорізької міської ради, комунальне підприємство "Титан"	5	5		
		од	управління з питань екологічної безпеки Запорізької міської ради, комунальне ремонтно-будівельне підприємство "Зеленбуд"	4	4		
Організація благоустрою міста							
Забезпечення проведення благоустрою території районів	поточний ремонт та утримання об'єктів благоустрою, обрізка та видалення аварійно-небезпечних дерев, покіс трави тощо	га	районна адміністрація Запорізької міської ради по Заводському району	14,58		14,58	
		га	районна адміністрація Запорізької міської ради по Вознесенівському району	11,94		11,94	
		га	районна адміністрація Запорізької міської ради по Олександрівському району	14,28		14,28	

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ